



吉尼斯已经认可 国际足联不承认 梅西的纪录还有人要争

2012年的世界足坛只属于一个名字,那就是梅西。国际足坛历史上单年度进球纪录是谁创造的?现在媒体普遍认为是梅西。周中的世界杯,梅西将年度进球纪录刷新到88球,打破盖德·穆勒85球的纪录。吉尼斯世界纪录已经收录梅西,认为他是此纪录拥有者,但作为足球的最权威机构国际足联,却不承认梅西的纪录。 江锐 整理

争夺纪录的大有人在

梅西打破单年度世界进球纪录,这是近些年来国际足坛最火热的话题,几乎全世界的媒体都确认,在梅西之前的单年度世界纪录是盖德·穆勒的85球。不过,接连有人提出质疑,认为这项纪录不属于梅西,争纪录的有赞比亚人,如今还有巴西人。

也许是梅西创造的纪录太让人眼红,赞比亚足协近日就提出,本国球员齐塔鲁曾经在1972年创造过正式比赛中107个

进球的纪录。无独有偶,此后巴甲豪门弗拉门戈队也发表声明,称巴西足球前国脚、“白贝利”济科于1979年全年射入89球,也比梅西的新纪录多。弗拉门戈队总监表示,他们将与国际足联协商,努力捍卫济科“年度进球数第一人”的荣誉。他还宣称,如果当年济科踢满全年的所有比赛,那么他的进球数有可能超过100个。

吉尼斯等待最后数据

不过,权威的《吉尼斯世界纪录大全》昨日正式确认收录梅西的纪录,不过考虑到梅西在2012年还有两场比赛要踢,关于他的进球数字眼下还没有正式注册进去,但在《吉尼斯世界纪录大全》的官方网站上已经做出了声明,梅西在对阵贝蒂斯的比赛中创造的86球的数字超越其他所有人,是足球领域正式比赛中单年度的进球纪录,纪录属于梅西,唯一的问题是最终

会停留在多少个进球上。除了被吉尼斯官方承认,梅西在另一项体坛权威评选中也备受关注,本周末2013年劳伦斯体育奖提名最终候选名单揭晓,梅西作为候选人中的唯一一名足球明星参加角逐年度最佳男运动员奖。此外,在英国权威的《世界足球》杂志公布2012年世界最佳球员中,梅西连续第3年当选。



制图:方倩

国际足联未承认纪录

梅西打破世界纪录,并没有得到国际足联最权威的认证。近日,国际足联官员阿莱士·斯通在接受采访时表示,齐塔鲁的纪录不会被承认,同时国际足联也不会去鉴定梅西是否真的成为单年进球最多纪录的保持者。斯通表示:“我们没有一个数据库能详细记录每个足协从创立开始的每一场比赛,这实在不是什么偏见,如果我们能确认纪录,我们也会很高兴的。这种纪录是球迷和媒体喜欢看到的。”这番话也表明了国际足联并不承认齐塔鲁的进球多于梅西。

对于梅西的进球纪录,斯通则表示:“这个进球纪录显然是媒体从某些地方收集到的数据,然后梅西刚好超越了。”

沈李出战中俄散打对抗赛

星报讯(记者 江锐) 2012年中国本土举行的最后一项国际武术搏击大赛——“中俄武术散打对抗赛”12月22日将在湖南长沙开擂。安徽小将沈李已经入选中方参赛队的阵容,届时他将在70公斤级比赛中与俄罗斯顶尖散打高手一争高下。



安徽小将沈李今年的表现尤其出色,在全国男子武术散打锦标赛和全国冠军赛中,他都在决赛中战胜山东队选手张勇,包揽两项冠军。除了沈李外,中方其他参赛人员也实力不俗,包括中泰武术散打对抗赛冠军张开印。

中俄武术散打对抗赛自2007年创办以来,已连续举办了多届。由于比赛水平高,观赏性强,深受观众的喜爱。去年在哈尔滨举行的“中俄武术散打对抗赛”中,安徽选手付佳纯参加了85公斤级的较量,结果他击败了有“俄罗斯散打王”之称的穆斯里穆,帮助中方以5比0取得完胜。而今年的比赛则增加为7个级别。按规定,参赛运动员不戴护头、护胸,每场比赛打满3局累计得分决定胜负,每局2分钟。

科比的迷途

本报记者 张华玮

对于科比,没有人会怀疑的,是他的斗志和个人能力。但众人非议的,是他的心智,以及他对篮球的理解。一直有一个疑问,在科比眼中,到底有没有“团队”的概念?

这是科比在NBA征战的第17个赛季,他已经是地地道道的老将。数据、荣誉,他能写进历史簿的太多太多。但当他退役后,对他的评价,或许是最难下定论的。因为他,对于胜利的渴望,已经到了“偏执”的地步。

出手29次,只命中9球,在与鱼腩球队奇才的对决中,科比的命中率有些惨不忍睹。再一次,科比拿到30+,另外还有7篮板、7助攻的“优异”表现。终于,这一次,本赛季“科比30+,湖人就输球”的定律,被打破了。但,科比并没有走出自己的迷途。

科比喜欢冠军戒指吗?当然!对于球赛的理解,在科比脑海里,只有“赢”或者“输”,拿到冠军,意味他是最后的胜利者。但他要的胜利,又不仅仅是球队的胜利。有

很多球星,都在宣称着,“球队利益第一,我可以为球队利益放弃一切。”但事实上,每一位球星,多多少少都有私心——那就是在球队赢球的同时,自己的数据也能够漂亮。

科比,只是将私心更明显化,因为他最信任的,只有自己。客观来说,从现在湖人的配置来看,虽有疑问,但整体实力放之联盟,绝对是前五的行列。只可惜科比,不能够给其他队员更多机会。一人掌握25+的出手次数,无论他的命中率有没有达到50%,都是对其他队友的忽略。

其他队友手感太差?一场比赛几次出手机会,没有道理要求他们做得更好。对队友的信任,就应该如同他信任自己一样,即便这次不进,始终相信下一次能进。湖人如今不是没有投手,但科比不愿意把投手开发出来,将是他们能否重新振作的关键。

不否认科比的进攻能力,无论是否有意为之,当科比的场均出手下降到15至20次,湖人就将逐渐步入正轨。

阿尔滨收购实德宣告失败

星报讯(高炜) 记者昨天获悉,由于中国足协坚持依规办事,大连阿尔滨俱乐部收购大连实德俱乐部的操作无法获批,这次收购以失败告终。

无法被阿尔滨收购,同时又没有获得新投资方青睐的实德只能选择在中国足协注销注册资格,其旗下的所有球员将获

得“自由身”,可以与任何一家俱乐部签订新合同。

实德注销注册资格之后,中国足协将启动递补中超第16个参赛名额的程序。此前,在本赛季积分榜上倒数第2名的上海申鑫队明年留在中超的方案已形成共识,该队将成为实德退出的受益者。

孔卡或被恒大租借至米兰

星报讯(杨扬) 由于孔卡在广州过得并不如意,中超结束后他的经纪人就和恒大谈判,希望能够提前解约。孔卡的愿望是加盟老东家弗鲁米嫩塞。不过由于弗鲁米嫩塞财务状况比较紧张,俱乐部高层表示只能等待孔卡和恒大合约结束,而不可能支付恒大所提出的转会费。

巴西媒体认为恒大有可能将孔卡租借给AC米兰。日前恒大和米兰正式达成了官方合作协议,具体内容涉及商业合作和球员交流等方面。巴西媒体的分析看起来似乎有点道理,因为恒大在得到埃尔克森后没必要死守孔卡,既然他去意如此坚决,不如租借米兰算了。

分类广告征订电话: 0551-62649617 62612696
地址: 省政府对面花园街4号科技大厦15楼

<p>信贷投资</p> <p>移动POS机办理 专注收款POS机解决方案 移动机、固定机、25元封顶机 个人或微小商户: 15055191721 大额资金收款: 13275768880 支持信用卡刷卡,有积分</p>	<p>工商咨询</p> <p>100万公司6000元 注册代帐增资13003001688 大额增资、快速注册13083051118</p>	<p>仓库招租</p> <p>厂房招租 标准钢结构厂房1900m²可分割位于繁华西路到底,价格优 13605517792 租售 瑶海区有土地19亩,厂房及办公楼9000平方。电话: 13856994572 姚</p>
<p>救急</p> <p>凭身份证1-55万 现金当场放款,绝对 无抵押,手续简便 电话: 64261144</p>	<p>旺铺招租</p> <p>出租 火车站对面白马二期旁三楼1300m²全框架已装火锅、快餐、网吧、健身1807509999 转让 宿州路商之都对面50、25m²营业中旺铺 13635600671 出租 合作化北路与清溪路口大润发超市附近二间约90m²旺铺13956057888 ●九华山庄住宅200m²出租适办公13956079538 ●转步行街李府对面门面163m²13721111858 ●旺地网吧转让或空转 18355172728</p>	<p>酒店转让</p> <p>酒店转让 女人街400m²新装酒店,市口好客流量大租金低 13866790987</p>
<p>急用钱找我们</p> <p>个人、企业信用贷款,车辆贷款(车可开走)正规公司1-50万当月放款 政务区绿地蓝海大厦 15155117304 0.5 兑现 13035400575 汽车东站 0.6 兑现 18326158030</p>	<p>二手车市</p> <p>收购二手车 13965036788</p>	<p>招聘</p> <p>诚聘 小区幼儿园聘管理主任、有经验幼儿教师若干名 15156082799</p> <p><small>温馨提示:本报只提供广告信息,不作为法律纠纷的依据,敬请广大读者查明情况,加强自我保护意识,规避风险!</small></p>